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1) Soit  
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  la fonction définie de  
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[image: image8.wmf]R

  telle que  
[image: image9.wmf]2

1

:().

1

xfx

x

=

-

a

 

a) Calculer en fonction de  
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b) Etudier les variations de la fonction  
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c) Soit la fonction  
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  définie sur  
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Etudier et représenter graphiquement cette fonction.
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  une fonction numérique définie sur  
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[image: image29.wmf].

I

 

d) Etudier l'existence des solutions de l'équation
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où  
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  est l'inconnue appartenant à  
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  et où  
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e) Démontrer que  
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f) Déterminer la fonction polynôme  
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  telle que 
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  étant la fonction définie dans le I)

g) En déduire  
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h) On suppose que  
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  déterminer  
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